

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ляшенко Елены Александровны на тему «Развитие региональной институциональной среды функционирования технопарковых структур», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность исследования диссертационного исследования Е.А. Ляшенко определяется объективной необходимостью изучения процессов, возникающих в ходе развития региональной институциональной среды функционирования технопарковых структур.

Объектом исследования выступает регион, в границах которого формируется специфическая институциональная среда и локализуются технопарковые структуры.

Предметом исследования является совокупность экономических и управленческих процессов, возникающих в ходе развития региональной институциональной среды функционирования технопарковых структур.

Цель диссертационной работы Е.А. Ляшенко отражает исследование теоретических и методических подходов к изучению региональной институциональной среды функционирования технопарковых структур и разработке комплекса практических действий по ее развитию.

Теоретическую основу исследования составили теории и концепции отечественных и зарубежных ученых в области регионального развития и институциональной экономики.

Научная новизна диссертационной работы Е.А. Ляшенко заключается в обосновании концептуальных направлений исследования развития региональной институциональной среды функционирования технопарковых структур посредством уточнения данного понятия, разработке методического подхода к ее анализу и практических рекомендаций, направленных на совершенствование условий, благоприятных для деятельности технопарковых структур.

Практическая ценность результатов работы определяется тем, что изложенные выводы и рекомендации, а также разработанный методический подход могут быть использованы региональными и муниципальными органами власти и управления в системе стратегического планирования развития территории.

Автореферат содержит ряд дискуссионных моментов, а именно:

1. не представлена система показателей, учитывающая связи между органами власти, субъектами предпринимательства, науки и образования, о чем говорится во втором пункте новизны;
2. не обосновано, почему автор проводил анализ именно технопарков, почему не проанализированы, например, индустриальные парки.

Тем не менее, данные замечания не снижают качества выполненной работы.

В целом диссертация, исходя из представленного автореферата, является актуальным, самостоятельным и завершенным научным исследованием, выполненном на высоком научном уровне в соответствии с требованиями пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней ВАК Министерства высшего образования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Е.А. Ляшенко заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Директор Центра региональной политики
Института прикладных экономических исследований
Российской академии народного хозяйства
и государственной службы при Президенте
Российской Федерации, д.э.н.

26.10.2020

 В.В. Климанов

+7 (985) 921 54 53
klimanov@ranepa.ru



Искреннюю благодарность В.В. Климанову

автору

за помощь специалиста по персоналу

Сидорова Е.В.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российская академия народного хозяйства и
государственной службы при Президенте Российской Федерации»
Почтовый адрес: 119571, г. Москва, проспект Вернадского, 84, 9-й корпус,
офис 2200
Телефон: +7 (499) 956-96-53
Электронный адрес: klimanov@ranepa.ru